TORNEO ESORDIENTI SPRINT

MANIFESTAZIONE INVERNALE PER ESORDIENTI

Il Comitato Regionale Emilia-Romagna indice ed organizza il "TORNEO ESORDIENTI SPRINT", manifestazione regionale riservata agli atleti appartenenti alle categorie Esordienti A e B, che gareggeranno suddivisi per anno d'età.

La manifestazione è suddivisa in TRE PARTI.

PRIMA PARTE: Qualificazioni e Semifinali 
Si svolgerà domenica 28 NOVEMBRE 2004 in quattro concentramenti così definiti:

Concentramento A: Società delle province di Parma e Reggio Emilia

Concentramento B: Società delle province di Modena e Ferrara (escluso Portomaggiore)

Concentramento C: Società della provincia di Bologna e società di Portomaggiore (FE)

Concentramento D: Società delle province di Ravenna, Rimini, Forlì-Cesena

Gli Esordienti B gareggeranno al mattino e gli Esordienti A al pomeriggio, anche se per motivi logistici, legati al numero di partecipanti e agli impianti disponibili, si lascia facoltà ai comitati organizzatori di invertire l’ordine delle sessioni di gara ed eventualmente di effettuare una sessione di gara sabato 27 novembre pomeriggio.

A questa PRIMA PARTE ogni Società può iscrivere un numero illimitato di atleti che gareggeranno suddivisi per anno di nascita:

Esordienti A

1993 e 1992 per il settore maschile


1994 e 1993 per il settore femminile

Esordienti B

1995 e 1994 per il settore maschile


1996 e 1995 per il settore femminile

Ogni atleta può essere iscritto a non più di DUE gare. 

QUALIFICAZIONI: vi accedono tutti gli atleti iscritti col seguente programma gara:

25 farfalla, 25 dorso, 25 rana, 25 stile libero

Le classifiche delle Qualificazioni saranno comunicate in forma scritta immediatamente sul campo gara al fine di poter individuare i primi 12 atleti classificati per ciascuna gara, anno di nascita e sesso, che saranno automaticamente ammessi alle Semifinali.

In caso di pari tempo per l'accesso al 12° posto si effettuerà uno spareggio al termine delle Qualificazioni, qualora gli atleti interessati abbiano gareggiato in batterie differenti.

SEMIFINALI: vi accedono gli atleti classificatisi ai primi 12 posti nelle Qualificazioni (per ciascuna gara, anno di nascita e sesso).

Le Semifinali si svolgeranno secondo il seguente programma:

50 farfalla, 50 dorso, 50 rana, 50 stile libero

(NB: a titolo di esemplificazione si fa presente che un atleta che ha conquistato il passaggio alla Semifinali nei 25 rana, qui gareggerà nei 50 rana).

Le classifiche delle Semifinali saranno comunicate in forma scritta immediatamente sul campo gara al fine di poter individuare i primi 4 atleti classificati per ciascuna gara, anno di nascita e sesso, che saranno automaticamente ammessi alla Seconda Parte (Finali individuali).

In caso di pari tempo per l'accesso al 4° posto si effettuerà uno spareggio al termine delle Semifinali, qualora gli atleti interessati abbiano gareggiato in batterie differenti. 

SECONDA PARTE: Finali individuali 

Si svolgerà in un unico concentramento regionale a Forlì in data 8  DICEMBRE 2004.

Vi accedono gli atleti classificatisi ai primi 4 posti nelle Semifinali di ogni concentramento della PRIMA PARTE (per ciascuna gara, anno di nascita e sesso).

In caso di pari tempo all’8° posto, per l’accesso alla batteria di Finale più veloce verrà effettuato un sorteggio all’inizio della manifestazione.

Il programma delle FINALI INDIVIDUALI sarà il seguente:

Esordienti B1:
50 farfalla, 50 dorso, 50 rana, 100 stile libero

Esordienti B2: 
50 farfalla, 100 dorso, 100 rana, 100 stile libero

Esordienti A:
100 farfalla, 100 dorso, 100 rana, 100 stile libero

Riscaldamento: verrà effettuato in due momenti distinti, prima gli Esordienti B poi gli Esordienti A.

Premiazioni: verranno premiati con medaglia i primi tre atleti per anno di nascita, sesso e gara.

TERZA PARTE: Finale a squadre

Si svolgerà in un unico concentramento regionale a Parma  (Moletolo) il 23  GENNAIO 2005.

Vi accedono le prime 8 Società per categoria e sezione con riferimento ad una classifica regionale unica desunta dai risultati delle Semifinali, tenendo conto delle graduatorie per categoria (e non per anno) e assegnando, per ogni gara del programma, il seguente punteggio:

punti 12 al 1° classificato

punti 11 al 2°  classificato

punti 10 al 3°  classificato

punti 9   al 4°  classificato

punti 8   al 5°  classificato

punti 7   al 6°  classificato

punti 6   al 7°  classificato

punti 5   al 8°  classificato

punti 4   al 9°  classificato

punti 3   al 10° classificato

punti 2   al 11° classificato

punti 1   al 12° classificato

In caso di Società a pari di punteggio per l’accesso all’8° posto, farà fede il maggior numero di primi posti nella classifica unica regionale suddetta (eventualmente a scalare coi secondi posti ecc.).

La Finale a Squadre avrà il seguente programma:

100 MX, 50 SL, 50 RA, 100 DO, 100 DF (solo Es. A), 200 SL, 50 DO, 100 RA, 50 DF, 100 SL, 4x50 MX

Ogni atleta può partecipare a DUE gare individuali, oltre alla staffetta.

Assegnazione corsie: le corsie saranno assegnate in base alle classifiche regionali (per categoria e sezione) desunte dalle Semifinali. Ad ogni squadra partecipante verrà pertanto assegnata una corsia che rimarrà fissa nel corso della manifestazione.

Riscaldamento: gli atleti utilizzeranno la vasca per lo scioglimento in due distinti momenti prima gli Esordienti B poi gli Esordienti A.

Premiazioni: verranno premiati con medaglia i componenti delle prime tre Squadre classificate per ciascuna categoria e sezione. Il punteggio verrà assegnato come segue:

punti 9   al 1° classificato

punti 7   al 2° classificato

punti 6   al 3° classificato

punti 5   al 4° classificato

punti 4   al 5° classificato

punti 3   al 6°  classificato

punti 2   al 7° classificato

punti 1   al 8° classificato

Alle staffette punteggio doppio.

In caso di parità farà fede il numero complessivo di vittorie e poi a scalare di secondi posti ecc.

L’eventuale assenza, senza giustificato motivo, di una Società comporterà l’automatica esclusione alla partecipazione nell’edizione successiva della Società stessa (anno natatorio 2005-06).

Le Società ammesse dovranno presentare una squadra completa (per ciascuna categoria e sezione per la quale abbiano ottenuto la qualificazione), con copertura di tutte le gare in programma, pena la detrazione di 1 punto per ogni gara scoperta (2 punti per la staffetta).

Le Società dovranno consegnare al Giudice Arbitro i cartellini gara compilati ed un elenco riepilogativo in duplice copia almeno un’ora prima dell’inizio delle gare.

E’ consentita la sostituzione di 2 atleti Esordienti A con 2 atleti  Esordienti B per ogni sezione.

Le Societa’ ammesse alla Finale a Squadre devono confermare la propria partecipazione, tramite Fax al Comitato Regionale entro e non oltre il 03.01.’05, in caso contrario verranno sostituite con le Società successive.

ISCRIZIONI: Dovranno pervenire alle Delegazioni organizzatrici la Prima Parte entro il 12 NOVEMBRE 2004, redatte su foglio riepilogativo, allegando copia attestante l'avvenuto pagamento della tassa gara di Euro 3.00 per ciascuna gara individuale.

Le Società con atleti ammessi alla Seconda Parte sono tenuti al pagamento della tassa gara per ogni gara individuale al Comitato regionale entro il 3 DICEMBRE 2004.

NB: le comunicazioni relative alle assenze degli atleti iscritti dovranno tassativamente avvenire entro 30 minuti dall'ora di inizio della manifestazione. Oltre tale termine la Segreteria del G.U.G. non potrà accettare ulteriori comunicazioni. Ogni assenza non comunicata in tempo utile comporterà la sanzione di Euro 5.00.
Per quanto non previsto dal presente regolamento si fa riferimento alle norme federali in vigore.

