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12° Trofeo Romagna Acque Libere

25 Luglio 2021 - 2,6 km (800 m Esordienti B)

Cesenatico Ponente (Forlì Cesena)

Circuito Regionale UISP di Nuoto in Acque Libere 
ORGANIZZATORE: SDA Nuoto UISP Forlì-Cesena e SDA Nuoto UISP Emilia Romagna.
IN COLLABORAZIONE CON: AVIS Prov. Forlì Cesena, Congrega Velisti Cesenatico.

RESPONSABILE: Christian GENTILI TERMINE DI ISCRIZIONE: 19 Luglio 2021. Iscrizione da effettuare via email inviando le iscrizioni all'indirizzo nuoto@uisper.info, con apposito modulo scaricabile al sito Nuoto UISP Emilia-Romagna sez Acque Libere http://www.uisp.it/emiliaromagna/nuoto/acque-libere
Competizione aperta a tutti gli atleti in regola col tesseramento UISP 2020-2021, in regola col certificato medico per l'anno sportivo in corso ed iscritti a società sportive di nuoto affiliate alla UISP. 
Manifestazione aperta anche agli atleti FINP ed altre Federazioni ENTI (es. FIN, CSI, AICS).

QUOTA DI ISCRIZIONE: 10,00 Euro - Esordienti B; 20,00 Euro - da Es.A ad Ass e da M20 a M80;

Pagamento da effettuare tramite bonifico bancario intestato a UISP Forli-Cesena Banca prossima fil 5000 Milano IBAN IT 10 Q 03359 01600 100000015688. Indicare chiaramente il nome della società con causale 12°trofeo Romagna ACQUE LIBERE 2021. Nel caso in cui un atleta non appartenga a nessuna società indicare nome, cognome e comitato UISP d'appartenenza.

RITROVO CAMPO GARA: Ore 8.30 ES B e ore 9.00 ES.A / RAG / JUN / ASS ore 9.30 MASTER  c/o Congrega Velisti di Cesenatico, Via Camillo Benso Conte di Cavour 27, Cesenatico (Forlì Cesena), Tel. 0547.80655

REGISTRAZIONE E PUNZONATURA: Dalle ore 8.30 in poi ognuno con il suo orario. Al momento della registrazione è obbligatorio esibire la tessera del rispettivo ENTE o  FEDERAZIONE valido per la stagione in corso copia del versamento della tassa gara. I non tesserati UISP dovranno presentare anche certificato medico di idoneità agonistica valido. Gli atleti che si presenteranno in ritardo non saranno iscritti e non potranno partecipare alla competizione.

PROVA 800 metri (ES.B) Riunione tecnica ore 9.00, Partenza ore 9.15,si partirà 5 alla volta distanziati di 30 secondi. Arrivo previsto ore 10.00 circa, salvo diverse restrizioni Covid.
PROVA 2,6 Km (ES.A / RAG / JUN / ASS e MASTER) Riunione tecnica ore 9.30, Partenza ore 9.40, ,si partirà 5 alla volta distanziati dI 30 secondi Arrivo previsto ore 11.40 circa salvo diverse restrizioni Covid.

BUFFET: Ore 13.00 ca. salvo disposizioni COVID - La quota di iscrizione comprende per gli atleti il buffet a termine della gara. Per i non iscritti la quota del buffet è di 10,00 euro, da indicare al momento della registrazione.

PREMIAZIONI 12°TROFEO ROMAGNA: Primi tre classificati maschi e femmine di ogni categoria Agonisti e Master. Prime 4 società classificate.
PREMIAZIONI CAMPIONATO REGIONALE UISP 2021 1°2°3° assoluto ago e master m/f .

PRECAUZIONI DISTANZIAMENTO: E’ obbligatorio mantenere la distanze di sicurezza e indossare sempre la mascherina fino alla chiamata gara e indossarla a fine gara. 
INFO LOGISTICHE E RICETTIVITA': Christian GENTILI (Cell. 346.2424762, gentilozzi.chri@libero.it)
