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Rinascita Nuoto Team Romagna A.S.D.

Tutto pronto per i due Meeting di Nuoto ‘Città di Ravenna’

Iscrizioni chiuse e ‘en plein’ per entrambi i Meeting ‘Città di Ravenna’ in programma il 25 aprile per gli Esordienti e dal 1° al 3 maggio prossimo per gli atleti di Categoria che saranno ospitati dalla Piscina olimpionica Gianni Gambi di Ravenna.

Circa 500 gli Esordienti in rappresentanza di 17 Società italiane si daranno battaglia lungo tutta la giornata del 25 aprile, data ormai classica per questo Meeting che coinvolge moltissime Società regionali e diverse provenienti da fuori regione: Friuli, Liguria, Marche, Toscana ed Abruzzo.

Chiuse in anticipo anche le iscrizioni per il Meeting di maggio riservato agli atleti più maturi a partire dalla Categoria Ragazzi fino agli Assoluti.

Qui gli atleti iscritti superano il migliaio in rappresentanza di 40 Società provenienti da tutta Italia: dal Piemonte alla Sicilia.

Il programma prevede lo svolgimento di tutte le distanze olimpiche, dai 50 ai 1500 ed è di assoluto richiamo per atleti che stanno per affrontare la stagione estiva che concluderà il corrente anno agonistico. 

Qui sotto l‘immagine di copertina dei due Meeting che rappresenta l’atleta ravennate della Società organizzatrice finalista olimpico nei 200 dorso ad Atlanta, Mirko Mazzari.
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