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Rinascita Nuoto Team Romagna A.S.D.

Rinascita Nuoto: esaltante inizio!

Doppia uscita, nello scorso weekend, della neocostituita Società Rinascita Nuoto Team Romagna, composta dalla storica Società ravennate, dalla SwimFit di Cervia e dall’Uisp Nuoto Lugo.

Sara Spadazzi, convocata dalla federazione Italiana Nuoto a Dnipopetrov in Ukraina, ha contribuito alla vittoria italiana nel quadrangolare che vedeva impegnate la nazionale giovanile italiana, quella francese e due Società russe. Sara ha conquistato due ori nelle due gare dei 50 e dei 100 rana, rispettivamente con 32.19 e 1.10.52, fra i suoi tempi migliori di vasca lunga, ed altri due ori nella staffetta a Stile libero e in quella Mista.

Nelle stesse giornate il resto della squadra, impegnata a Riccione nella fase regionale della Coppa Caduti di Brema, otteneva un inaspettato settimo  posto nella classifica a squadre femminile ed un apprezzabile undicesimo posto in quella maschile.

La società è ora impegnata in un collegiale di quattro giorni (dal 27 al 30 dicembre) presso la piscina olimpionica di Ravenna in preparazione della seconda prova delle qualificazioni dei Campionati Regionali Primaverili in programma nella seconda metà di gennaio. 
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